

ТВОРИ ДОБРО

НОВОСТИ ОТ НЕКОММЕРЧЕСКОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА «РУКИ ПОМОЩИ» ВДОХНОВЛЯЮТ. БУДЬТЕ НЕРАВНОДУШНЫМИ!

РАЗДЕЛ



«СТАРШИЙ БРАТ, СТАРШАЯ СЕСТРА»

Приехав 13 марта в гости к воспитанникам реабилитационного центра «Парус Надежды», волонтеры «Руки помощи» попали на медицинскую комиссию. Планы были нарушены, но сердца наших ребят наполнены любовью и заботой, так что они остались и развлекали детей, пока те были в очереди. Создаем счастье и улыбки просто так, потому что можем, потому что хотим, потому что знаем, что это дороже всего на свете.

20 марта волонтеры вновь ездили в РЦ «Парус Надежды», где провели с детьми мастер-класс на популярную тему личной гигиены. Ребята создавали свой проект «умного умывальника» и

защищали его. После этого нужно было придумать танцевальное умывание рук - все справились с заданиями отлично, потанцевали и повеселились от души! А со старшими ребятами волонтеры провели небольшое упражнение «Кем ты хочешь стать в будущем». После этого вместе с ребятами пообщались на тему конфликтов и пообщались в неформальной обстановке со сладостями и чаем.



«АНГЛИЙСКИЙ УГОЛОК»

В субботу 21 марта на занятиях в «Английском уголке» ребята узнали о том, что можно делать, не выходя из дома, как по-английски называются школьные принадлежности и школьные предметы, а также познакомились с монгольскими hamsters, мексиканскими owls, канадскими woodpeckers, мадагаскарскими geckos и многими другими животными и птицами.

«ПУТЬ К УСПЕХУ»

21 марта в молодежной библиотеке «БУК» прошел семинар с Френсисом Ландиваром по очень интересной теме: Pain and Pleasure – «Боль и Удовольствие».



Пришедшие на встречу участники выяснили, что все наши решения мы принимаем под действием этих двух факторов - либо в попытке избежать боли, либо, стараясь получить удовольствие - и смогли получить инструменты для того, чтобы заставить работать это принцип себе на пользу.

В апреле семинары Way to success продолжились, но, конечно, с поправкой на нынешние реалии - в режиме онлайн. В Instagram состоялась прямая трансляция по теме Decisions: Understand the forces that lead you, на которой обсудили важность и значимость принимаемых нами решений. А 4 апреля в

режиме видео-конференции встретились, чтобы поговорить на тему Self-isolation: Tips on how to thrive. Френсис Ландивар поделился своим опытом нахождения на самоизоляции и дал несколько подсказок о том, как провести это время с максимальной пользой.

Темой встречи 11 апреля стала «Психология успеха». А неделю спустя, 18 апреля, обсудили то, что любая формула успеха не будет работать до тех пор, пока мы не начнем действовать и применять ее на практике. Радует, что даже в этом формате наш проект остается востребованным и полезным для людей. И это - самое главное!



Если вы хотите присоединиться к НП «Руки Помощи», реализовать какие-то идеи или просто помочь, пожалуйста, пишите или звоните. Некоммерческое благотворительное партнерство «Руки помощи» Владивосток, тел. (423) 240-71-26, rukipomoschi@gmail.com